

OPĆA BOLNICA „DR. IVO PEDIŠIĆ“ SISAK
Broj: 2176-125-08-1911-2 /19
Sisak, 25. srpnja 2019.

UPRAVNO VIJEĆE

OBRAZLOŽENJE

3. REBALANSA PLANA NABAVE ZA 2019. GODINU I

4. REBALANSA FINANCIJSKOG PLANA ZA 2019. GODINU

Treći rebalans Plana nabave i četvrti rebalans Financijskog plana za 2019. godinu predlažu se kako slijedi:

- u Planu nabave smanjiti planiranu vrijednost za nabavu lijekova za 2.539.430,00 kn i potrošnog medicinskog materijala za 1.093.250,00 kn, jer je nakon završetka postupaka nabave i sklapanja ugovora utvrđeno da su stvarne cijene niže od planiranih

- smanjiti planiranu vrijednost za nabavu bolničkog rublja i posteljine za 12.625,00 kn, jer ga ove godine više nije potrebno nabavljati

- povećati rashode za usluge odvjetnika za 300.000,00 kn, tj. na ukupno 600.000,00 kn, zbog velikog broja tužbi djelatnika za isplate razlika naknada za prekovremeni rad. Trenutno je zaprimljeno 185 tužbi i u tijeku su sudski postupci u kojima će biti u narednom periodu poduzimane pravne radnje kao što su zastupanja na ročištima, očitovanja na nalaze vještaka, te u slučaju eventualnog usvajanja tužbenih zahtjeva bit će potrebno ulagati pravne lijekove

- predlaže se i nabava jednog prijenosnog računala u vrijednosti 5.499,00 kn za potrebe Bolničke ljekarne, zbog uvođenja serijalizacije lijekova.

U skladu s navedenim izmjenama Plana nabave predlaže se u Financijskom planu smanjiti planirani iznos prihoda od HZZO-a.

U okviru rashoda planiranih iz decentraliziranih sredstava Županije, predlaže se djelomična prenamjena u okviru istog ukupnog iznosa i to:

- povećati rashode za održavanje UPS uređaja za 87.500,00 kn, tj. na ukupno 187.975,00 kn jer je utvrđeno da ove godine treba izvršiti i zamjenu baterija

- u dijelu rashoda za nabavu dugotrajne imovine predlaže se da se planirana nabavka uređaja za dijaskopiju za Radiologiju, duodenoskopa za Internu i transportnog inkubatora za Ginekologiju odgodi za sljedeće godine, jer je utvrđeno da je ove godine nužno u zamjenu za postojeću dotrajalu opremu nabaviti videogastroskop i videokolonoskop za Službu za interne bolesti i jednu čeonu lampu za ORL.

Isto tako, umjesto spomenutih brisanih stavaka planirane nabave opreme, predlaže se i nabava dodatne nove opreme kojom bi se omogućilo stavljanje novonabavljenog uređaja za magnetsku rezonancu u punu funkciju i to: jedan MRI kompatibilan sustav za video monitoriranje, jedna nemagnetska transportna kolica za dovoz nepokretnih pacijenata u prostor magnetske rezonancije, dodatna zavojnica za snimanje dojke za MRI i automatski dvoglavi injektor sa simultanom aplikacijom kontrastnog sredstva i fiziološke otopine MRI.

Osim navedenoga, predlaže se i izmjene u dijelu rashoda po kreditnim obvezama i to:

- povećanje planirane stavke za kamate dugoročnog kredita po ugovoru s Raiffeisenbank d.d. iz 2008. godine za rekonstrukciju zgrade Ginekologije. Povećanje se planira u iznosu 221.093,00 kn, što je ukupno 487.418,00 kn za plaćanje kamata za cijelu godinu. Zbog nemogućnosti davanja potrebnog jamstva od strane Županije, nije uspjelo planirano podizanje novog kredita uz povoljnije uvjete, kojim

bi se refinancirao postojeći kredit, tako da će cijelu ovu godinu otplata biti po uvjetima iz postojećeg ugovora o kreditu, s višom kamatnom stopom nego što je trenutno planirana.

-dodavanje nove stavke trošak kreditne usluge u iznosu 200.000,00 kn, vezano za sklopljeni ugovor o dugoročnom kreditu s OTP bankom d.d. iz 2018. godine u iznosu 40 miliona kuna za potrebe sufinanciranja izgradnje Središnjeg paviljona. Početak korištenje sredstava ovog kredita planiran je za listopad ove godine i prema Odluci o naknadama Banke prije toga smo obavezni platiti trošak kreditne usluge za odobravanje kredita u iznosu 0,5% od iznosa odobrenog kredita.

Ravnatelj

mr.sc.Tomislav Dujmenović,dr.med.